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Närvaro: Oskar Damkjaer Studierådsordförande
Emil Friberg Studierådssekreterare
Jenny Martinsson
Arvid Bengtsson
Adam Varg Barvesten
Nils Ceberg
Adina Borg
Henrik Olsson
Jakob Sinclair
Anna Quil
Noah Mayerhofer
Josefin Wetterstrand
Mark Lundager

§1 OFMÖ Studierådsordförande Oskar Damkjaer förklarade mötet öppnat
kl 12:17.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Adjungeringar Inga adjungeringar.

§4 Godkännande av
dagordningen

Mötet beslöt

att godkänna dagordningen.

§5 Föregående mötes
protokoll

Mötet beslöt

att godkänna protokoll från 2019-10-16 med en mindre änd-
ring.

§6 Information från
Externa
Representanter

Oskar försöker få kursombudet i Internetprotokoll att bli funk-
tionär med särkskillt ansvar inom Internetprotokoll.

Digitaliseringsgruppen: Vi tog alla CEQ-ankäter som finns och
tittade hur nöjda studenter var för att hitta problem med utbild-
ningen. Vi pratar om att ta bort kurser som signalbehandling och
Digital Kommunikation. Vi hittade en funktion där man kan få
sammanställning för alla CEQ-ankäter för ett år.

Oskar hade möte med rektorn, Tack för din uppriktighet och är-
lighet". De pratade om läget med D sektionen och dess program
och tog upp vad som var fel med C. Det finns mycket kärlek in-
om CS men inte inom EIT. Det bjöds på kaffe.

Adam vill också ha möte med rektorn.

Adam ska på Kinamöte som inte var i Fredags.

§7 Meddelanden Chokladdoppade pepparkaksgrejor är som malteasers fast goda.
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Vi har kommit igång med ÅKR. Vi kommer ha en hel läsperiod
att få igång det innan Oskar kliver av.

§8 SRX Det har pratat om hur man kan göra utbyte enklare, t.ex. en ka-
talog med alla möjliga utbyten. De pratade också om priset på
kåren för bästa lärare. Det fanns inga nomineringar innan så al-
la studieråd skulle ge två förslag. Oskar nämnde Patrik Persson
och Sandra Nilsson när de togs upp av andra sektioner.

§9 Valärenden och
nomineringar

Vilka namngivna poster finns? Kinaansvarig, sex stycken års-
kursrepresentanter, ordförande, vice ordförande och sekreterare.

§10 Avslutade kurser Flertrådad programmering, EDAP10, Det var 8 poäng krav av
tillämplingsdelen vilket vissa tycker är lite mycket.

Endimensionell analys, FMA005 Första tentan var mycket rim-
lig. Många var positivt överraskade. Den var lättare än vad folk
trodde.

§11 Pågående kurser Matematisk statistik, FMS012. Man får kalla läraren för Stas, han
är bra.

Konfigurationshantering, EDAN10. Bendix? Han har övningar
som inte är obligatoriska men han delar ut material till obligato-
riska moment på dessa övningar. Studenter var tvungen att mai-
la för att få det obligatoriska materialet. Studenterna som gick
på övningen fick ett obligatoriskt moment som de som inte gick
inte behövde göra. Han delar ut väldigt mycket kurslitteratur i
form av papper, han hatar PDF, som man måste betala för. Han
delar ut dessa papper under väldigt många olika tillfällen, vissa
av dem inte obligatoriska. Om man missar någon av tillfällena
så är det väldigt jobbigt att få tag på kurslitteraturen som man
måste betala för. Man betalar genom att skicka en swish någon
gång under krusens gång. Att sälja kurslitteratur är mot regler-
na om det inte är via KFS. Detta har hänt länge, det är inte bra.
Det finns en "kolsyrad dryck-tävling. Vid två tillfällen fick elever
"kolsyrad dryckäv att svara bra på frågor. Han borde sälja kurs-
materialet i ett kompendium i början av kursen och inte dela ut
det i bitar på ickeobligatoriska moment.

Industriell ekonomi, MIOA01. Föreläsaren är väldigt flummig
och svår att förstå.i

§12 Övrigt Tack nästa torsdag!

§13 OFMA Mötesordförande Oskar Damkjaer förklarade mötet avslutat kl
12:48.
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Vid protokollet

Emil Friberg
Studierådssekreterare

Justeras

Oskar Damkjaer
Studierådsordförande
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